

Глубокоуважаемая Марина Николаевна!

Дорогие коллеги - сотрудники Института философии и права СО РАН!

От имени всего коллектива нашего Института поздравляем вас с 30-летним юбилеем! История формирования социально-философского направления в структуре Института истории, филологии и философии СО АН СССР, а с 1990 г. и самостоятельного научного учреждения Института философии и права неразрывно связана с развитием гуманитарной науки в Сибири и насчитывает более 50 лет.

За это время структура Института увеличилась до двух крупных отделов, ориентированных на актуальные мировые тренды в социально-философской проблематике. На базе Института было сформировано три научных школы: Новосибирская школа философии математики; Новосибирская научная этносоциологическая школа; Новосибирская историко-философская школа. Визитной карточкой Института стали исследования по логике и методологии науки в тесном сотрудничестве с научными организациями математического и естественнонаучного профиля. Важное место в научной деятельности Института занимают социологические исследования, сконцентрированные на этносоциальных проблемах народов Сибири и Севера.

Одним из приоритетных направлений деятельности Института философии и права СО РАН является подготовка научных кадров и сотрудничество с образовательными организациями. Именно на базе ИФПР в течение многих лет проходили подготовку к сдаче кандидатского минимума по истории и философии науки аспиранты Сибирского отделения.

Внимание к подготовке кадров, наличие аспирантуры по нескольким направлениям и двух диссертационных советов позволили сформировать плодотворный исследовательский коллектив, демонстрирующий высокую публикационную активность. Фундаментальность и комплексность исследований, широта проблематики, готовность к профессиональному сотрудничеству - основные принципы деятельности сотрудников Института, а одновременно и запог дальнейшего успеха!

Мы желаем вам, дорогие коллеги, дальнейших профессиональных успехов, новых достижений, реализации всех намеченных планов и идей!

От коллектива сотрудников:

Научный руководитель ИАЭТ СО РАН
академик



А.П. Деревянко

Директор ИАЭТ СО РАН
Член-корреспондент



А.И. Кривошапкин